

# ÚJ KRONODESIGN® KOLLEKCIÓ

**Cégünk a legfrissebb designtrendekkel összhangban megalkotta új Kronodesign® kollekcióját.**

A kollekció kialakításakor ötvöztük a kortárs enteriőrökben fellelhető anyagok, dekorok és struktúrák használatát; a tökéletesre csiszolt márványtól indulva, a durva göcsös fa megjelenésén keresztül egészen a réz csillogásáig, illetve a bársony puhaságáig. Ezeket az anyagokat hagyományosan sosem említeneink egy lapon, ugyanakkor a mai modern arculatok esetében a designerek szívesen helyezik előtérbe ezen anyagok egyidejű használatát.

Választékunk kialakításánál a lehető legszélesebb és legértékesebb dekorválaszték kialakítására törekedtünk. A dekorfejlesztések során folyamatosan kutattuk az új anyagokat és felületeket, és új választékunk hűen tükrözi kutatásaink sikerességét, valamint kollégáink stílus és design iránti szenvedélyét és elkötelezettségét.

Új kollekciónk megalkotásával az egységes, ugyanakkor mégis sokszínű dekor- és anyagválasztékunk kialakítása mellett célunk a teret életre keltő szakemberek inspirálása is volt, s reméljük, anyagainkat minél több nagyszerű projektben láthatjuk viszont ország- és világszerte.



Az új Kronodesign® kollekció 217 gondosan kiválasztott designból és 18 felületi struktúrából áll, melynek része:

- 28 dekort tartalmazó Avant-Garde kollekciós válogatás, mely a mai legmodernebb anyagokat és trendeket foglalja magában: a ragyogó tükörfényes és fényes akril lemezektől kezdődően, az új megjelenésű akril matt lemezeken keresztül egészen az alumíniumborítású lemezekig
- 135 dekorból álló, új felületeket és struktúrákat tartalmazó laminált faforgácslap választék, melyből 45 dekor exkluzív Kronospan Kronodesign®
- 7 ABS élzárású és 43 hagyományos U-profilos kialakítású munkalapdesign
- a legújabb trendeket tükröző Slim Line kompaktlemez alapú konyhai kompakt munkalapok
- prémium minőségű és megjelenésű kompaktlemez-kínálat a

modern és exkluzív enteriőrök kialakításához.

Megfelelő kiegészítők biztosításával gondoskodunk arról, hogy az építészek, designerek és más szakmabeliek szabadon használhassák kreativitásukat. Az alaptermékeken túlmenően a teljes kollekcióhoz rendelkezésre állnak a megfelelő kiegészítők (dekorazonos HPL és élzáró, színazonos konyhai hátfal és vízvető...).

A kreativitást kedvelő partnereink számára ajánljuk az új Kronodesign® alkalmazásunkat, melyen keresztül mindenki egy kicsit belsőépítésszé válhat, és telefonján/tabletjén keresztül gyorsan, offline módon is szabadon párosíthatja a kollekciónkat alkotó különböző dekorokat. ■

